

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

**Comisia pentru dezvoltare și strategie economică**

Nr. LXIX/38/14.06.2016/

**A V I Z**

**la proiectul de lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe**

Comisia pentru dezvoltare și strategie economică a fost sesizată cu adresa **L344/2016**, pentru dezbateră și avizarea *proiectului de lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe*.

În ședința din data de 14 iunie 2016 Comisia a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **aviz favorabil cu amendamente**.

**PREȘEDINTE**  
Senator  
**ȘTEFAN RADU OPREA**

**SECRETAR**  
Senator  
**VIOREL GRIGORAȘ**

**Domnului senator BOBOC CĂTĂLIN**

**Președintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări**

## Amendamente admise

la proiectul de lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe  
(L 344/2016)

(Camera decizională pentru amendamente este Camera Deputaților)

Nr. crt.	Text proiect de lege	Amendament propus	Motivare amendamente
1.	<p><b>Art.1.</b> - În temeiul art. 115 alin. (1) din Constituția României, republicată, Guvernul este abilitat ca, de la data intrării în vigoare a prezentei legi, dar nu înainte de încheierea primei sesiuni ordinare a anului 2016, și până la reluarea lucrărilor Parlamentului în cea de-a doua sesiune ordinară a anului 2016, să emită ordonanțe în domenii care nu fac obiectul legilor organice, după cum urmează:</p> <p><b>I. FINANȚE PUBLICE ȘI ECONOMIE-</b></p> <p>1. rectificarea bugetului de stat pe anul 2016, 2. rectificarea bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2016; 3. reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare și modificarea și completarea unor acte normative; 4. modificarea și completarea Ordonanței de urgență Guvernului nr. 77/2014 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat, precum și pentru modificarea și completarea Legii concurenței nr. 21/1996, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 20/2015, cu modificările ulterioare; 5. modificarea și completarea Ordonanței</p>	<p><b>Punctul 1 nemodificat</b></p> <p><b>Punctul 2 nemodificat</b></p> <p><b>Punctul 3 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 4 nemodificat</b></p> <p><b>Punctul 5 se elimină</b></p>	<p>Pentru punctele propuse să se elimine din proiectul de lege, Guvernul nu a justificat temeinic caracterul de urgență, iar reglementările propuse sunt de competența Parlamentul României și sunt și în proces de dezbatere</p>

<p>Guvernului nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial și controlul financiar preventiv, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>6. modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 99/2006 privind instituțiile de credit și adecvarea capitalului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 227/2007, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>7. modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 32/2012 privind organismele de plasament colectiv în valori mobiliare și societățile de administrare a investițiilor, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 297/2004 privind piața de capital, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 10/2015, cu modificările ulterioare;</p> <p>8. modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>9. reglementări privind comparabilitatea comisioanelor aferente conturilor de plăți, schimbarea conturilor de plăți și accesul la conturile de plăți cu servicii de bază;</p> <p>10. modificarea și completarea Ordonanței a Guvernului nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>11. modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/1999 privind unele măsuri pentru prevenirea incapacității de plată, aprobată cu modificări prin Legea nr. 211/2001, cu modificările ulterioare;</p> <p>12. modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 25/2014 privind unele măsuri pentru diminuarea arieratelor bugetare ale unor operatori economici din industria de apărare și reglementarea altor măsuri fiscal-bugetare, aprobată prin Legea nr. 45/2015;</p>	<p><b>Punctul 6 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 7 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 8 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 9 nemodificat</b></p> <p><b>Punctul 10 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 11 nemodificat</b></p> <p><b>Punctul 12 nemodificat</b></p>	
---	--	--

	<p>13. reglementări privind contractele de credit oferite consumatorilor pentru bunuri imobile;</p> <p>14. măsuri referitoare la îmbunătățirea legislației de concurență în trei sectoare cheie ale economiei românești: sectorul construcțiilor (materiale de construcții și proiectarea pe baze concurențiale a licitațiilor aferente lucrărilor de construcții civile), sectorul transporturi de mărfuri (terestru și naval) și sectorul procesării agro - alimentare;</p> <p>15. măsuri privind autorizarea și plata obligațiilor financiare la organisme și organizații internaționale la care România este parte.</p>	<p><b>Punctul 13 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 14 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 15 nemodificat</b></p> <p><b>Amendament propus de comisie</b></p>	
2.	<p><b>IX. COMUNICAȚII ȘI SOCIETATE INFORMAȚIONALĂ:</b></p> <p>1. stabilirea tarifului de utilizare SEAP conform legislației privind achizițiile publice;</p> <p>2. modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 13/2013 privind serviciile poștale, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 187/2013;</p> <p>3. modificarea și completarea unor acte normative din domeniul comunicațiilor;</p> <p>4. stabilirea unor măsuri pentru participarea în cadrul Uniunii Internaționale a Telecomunicațiilor, precum și pentru semnarea acordurilor tehnice de coordonare a utilizării frecvențelor radio în zonele de frontieră;</p> <p>5. măsuri pentru simplificarea procesului de autorizare a rețelelor de comunicații electronice și pentru accelerarea implementării proiectelor de infrastructuri și rețele de comunicații electronice, finanțate din fonduri nerambursabile.</p>	<p><b>Punctul 1 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 2 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 3 se elimină</b></p> <p><b>Punctul 4 nemodificat</b></p> <p><b>Punctul 5 se elimină</b></p> <p><b>Amendament propus de comisie</b></p>	<p>Pentru punctele propuse să se elimine din proiectul de lege, Guvernul nu a justificat temeinic caracterul de urgență, iar reglementările propuse sunt de competența Parlamentul României și sunt și în proces de dezbateri</p>